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(b) Rajah 8 menunjukkan scbuah segi tiga sama kaki ABC. s
Diagram & shows an isosceles triangle ABC. Pemeriksa
A
(x+2)em
B 10 cm
Rajah 8/ Diagram §
Isi petak kosong dengan jawapan yang betul. (2 markah)
Fill in the boxes with the correct answer. (2 marks)
Jawapan/ dnswer:
Perimeter = 38 cm
(x+2)+‘ +10=38 205)
Iy =
[2]
Jumlah
[ 22
7]
23 (@) Susun nombor nisbah berikut mengikut tertib menaik. (1 markah)
Arrange the following rational numbers in ascending order. (1 mark)
1 4
—-10,— 35 0:5:=1.5
Jawapan/ Answer:
23(a)
G a 1
(k) Diberi jujukan 3,6,9, ......... . 2
Given sequence 3,6, 9, .........,
Nyatakan sebutan T, 7, dan 7| . Padankan jawapan yang betul. (3 markah)
State the term of T, T, and T, Match the correct answer. (3 marks)
Jawapan/ Answer:
3
T °
: 6 23(b)
.T:,' . 15 IT
Jumlah
T, | 18 23
9
27
[
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